

2017年1月12日

抵擋性犯罪的4個關鍵

作者：Cody Archer



在聖經中，多處記載著性犯罪的故事，我們可以從抵擋性犯罪成功與失敗的事例中所學甚多；在我看來，約瑟是抵擋性誘惑最激勵人心的得勝者之一。

創世記 39 章記載著十七歲的約瑟中被賣給波提乏時，他所面臨的不外是自己的親生兄弟對他所做的事而造成的極度傷害、被拒、憤怒、苦毒和絕望。身為在異國土地上的一个希伯來奴隸，而無法返回家園的絕望心境必是極為孤獨隔離。試看他所面臨從四面八方來的挑戰，如果約瑟屈服於波提乏妻子每日不斷的性誘惑的話，似乎可以理解。

我了解每個男人都有不同的底線，但除非波提乏的妻子是地球上最醜陋和最不討喜的女人，這對任何一個男人而言，都是極大的誘惑；那麼，是什麼因素使約瑟能夠拒絕性誘惑呢？

一. 知道神與你同在（創 39：2-3）

約瑟深知神與他同在，且是背後促使他超自然成功的神。在基督裡，身為新約信徒的我們，神不僅與我們同在，而且透過聖靈，祂住在我們裡面。得勝的關鍵是對聖靈敏銳察覺，而且與之連結。當我們知道神總是為我們且與我們同在，我們就可以得著無限的力量和勇氣，以抵擋、克服罪！

二. 知道自身職責（創 39：8-9）

當約瑟受到性誘惑時，他詳述他被主人所託付的職責來回應。除了波提乏的妻子外，在波提乏的房子裡，約瑟有權掌管一切。因著他對主的畏懼，約瑟知道若選擇短暫的性歡愉，將會毀掉他的被信任度和他逐日建立起的成功。

我怎能作這大惡、得罪神呢？ - 創 39：9

身為神國度的公民，我們是耶穌君王的大使，並被賦予重任在這地代表祂，行使祂的旨意。通姦，色情和各式的暗地苟且將摧毀我們的生命，我們親人的生命，且影響我們的能力而無法好好行使我們所被委任的職責。

三. 拒絕（創世記 39：8,10）

約瑟直接拒絕屈服，他漠視她的日日要求，甚至不與她共處。他決定且執意要走窄而難的路。如果我們像他一樣，是否能從現在開始，我們就要拒絕性不倫的意念，拒絕花時間追求淫慾，拒絕看色情訊息，並拒絕涉及在婚姻以外，任何形式的性滿足？

四. 逃跑（創 39：11-12）

就在四下無人的良機下，波提乏的妻子開始上下其手。但約瑟一如既往地堅持自守，同樣地回拒所求，他的跑鞋鞋帶可是綁的很緊，事發時得以立即逃跑。我們經常錯誤地認為，當四下無人時，我們可以自己頂得過性誘惑。逃跑可能意味著身體離開一個場所，關閉你的電腦，打通電話請求代禱等等.. 我稱這為「先發制敵，捍衛貞節」。如果你不喜歡向他人承認你犯的罪，那就訓練自己在罪發生之前，拔腿就跑吧！

透過先知，神在幾年前說過：「對於一個無雜念的人，我會無限量地賜下我的靈！」我相信約瑟力求聖潔就是一個預言的榜樣，呼召我們這世代，不惜一切代價挪去性造成的名譽損害，成為耶穌再來時所期盼的完美無瑕的新婦。

巴西概況

Asher Intrater 撰

上禮拜，Betty 和我與 Malek 和 Suzanne 一起去了巴西一趟。我們在聖保羅和里約熱內盧地區的教會和特會服事。在那裡的人們，看到兩個彌賽亞猶太人和兩



個阿拉伯基督徒在同一個團隊一起服事是一個祝福。此外，它展示了我們裝備年輕領袖的風格是以「重人過於項目」的原則而行。

我們在不同地點，總共聚會有 15 次之多，我們與 Impacto，Beit Tefila，Convergencio 的親密夥伴，捍衛以色列各教會，Terra Fertil 和其他許多人有著大有能力的聚集，且重新更新了我們的關係。大多數的參與者是二十多到三十多歲的中青年。我們所討論的幾個主要主題是：國際教會的合一，我們的屬靈家庭關係，個人的聖潔，準備教會支持以色列，回到使徒行傳時代模式，聖靈的施洗，呼召對耶穌主權的全然委身等。

我們認識到關於以色列，教會，和末日的這些問題不是一個邊際神學問題，這些問題是我們這世代，建立神國度屬靈爭戰的主軸。在此行的每一段落都因神的恩典，備受恩膏與祝福，我們帶著我們所有巴西摯友的愛離去。

末日復興

在此教學中，Dan Juster 分享了以色列和列國的末日復興，並回答了「只有少數人，還是多人得救贖？」這個問題，欲觀賞英文版，[請按這裡](#)



會晤團隊成員 - Bill



請會晤我們團隊成員 - Bill Wallace，欲觀賞英文版，[請按這裡](#)

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息